Opopwvia o GLOTNUIX PE ATTOTVYIEG HATAQQEVCNG BlEQYATIDY
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To IIgoPfinpa Opogwvieg — Xdyypova XZvompotae Metafifaong
Mrnvdpoatog
Movtero Katapoevorng (crash model)

O depyaocieg PUmMOEOLY VX CTAPATOLY Vo exteloLvtar oe oavbaigeta onuelo ™G
enteeong. Mux Stepyactior Tov €yet xatoupEeboet Aéyetat eopaipevy (fault).

Emtgenteg Exteleostg
% Olec o1 un-sopahpéves Siepyaoieg extehody ameptoptoto aptdmd Bnudtwy.
% Av wa Siepyaoia anothyet e u&moto B, Sev exteiel Zavd Bruata.

% Y10 tehevtaio BRpa uiac eapakpévne Stepyaotag, anootélhetar wovo éva avbaipeto
LTTOGLVOAO TV EEEQYOUEVY UNYLUATWY TNG OLEQYXOLAG.

Yno0Ogostc

O optBpog twv amotuytwy etvat To TOAL f, Omou f etvat namotog Betinog anépatog. To £
ovopaletar Babuog avbentindntog (resiliency) Tov cLOTNUATOG.

O yoayog etvat ¥hina pe n #opoug.
Ot obvdeopol (ravaita eTUOVWYLAG) elvot a€LOTLOTOL.
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To IIgoPfinpa Opogwvieg — Xdyypova XZvompotae Metafifaong
Mrnvdpoatog

ITeoryoopy ITpoPinpoatog

Kabe Siepyacio p; eyet por peta ANty etoodou X; nat hoe LetafAnty e£odou ;.

Apywmad, M X; EYel pla T oamo évae abvoro Thavev eloodwy, evw 1 Y, Oev eyet
apyromotndet.

H y, O mpenet va eyypapel pia povo wopa (nabe eyypopy oty y, elval ETOUEVKS U1)-
oVTLoTEEYLUT)).

Evag alyoptbpog mouv emlbetl 1o TEOBANUX OpLOYWVING TRETEL Var eyyLATOL Ta eENG:

Opogwvia (agreement): ‘Oleg ot pn-eopahpeveg Sepyaoieg exouvy wg e€odo ™y ot
TLUY).
Eyxvpotnta (validity): Av oleg ov Siepyaoieg €yovy v (St Tty oOS0L, 1 TLUY

e€OB0L TEETEL VoL ELVAL 7] TLULY| LLTY).

Tepopatiopog (termination): ‘Olec ot  pn-eopopéveg Olepyooieg TEETEL Vo
TEQULATIOOLY PETX XTLO EVAV TETEQUOUEVO 0 RtOUO BruaTwy.
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To IIgoPfinpa Opogwvieg — Xdyypova XZvompotae Metafifaong
Mrnvdpoatog

Equgpoyeg
O ZUOTYHXTA EAEYYOL TTTYOEWV.,

0 Ot OleEyaoleg eVOG UATAVEUNIEVOL CLOTNIATOS YOELALETAL GLYVE VA CLILPWVOLY GTO
OV HATIOLO UTVLO EYEL TTorEoANPbEL.

0 Awyvwo? amotuylag SLEQYXCLY.

[Mavayrwtoe Datodpov — Katavepunpéva Xvotpoto 4



ITeoBMpa Opoywviag —"Evag aniog arlyoetfpog

code for processor p;, 0 < < n — 1.

Initially V' = {z} // V contains p;’s input

round k, 1 <k < f + 1:
1: send {v € V : p; has not already sent v} to all processors
2: receive S; fromp;, 0<j<n=1,75 #1

sl
32 V=VU U?:O Sj -
4: ifk = f+ 1theny := min(V) // decide

Kabe Siepyaoia p Statrel voe GOVOAO PE TLUEC TTOL EYEL OEL EYQL TYV TOEYOLOA YQOVIXY] CTLYUY,
TO OTIOLO YUK TIEQLEYEL LOVO TNV TLAY] ELCOOOL TG OlEQYACLAG.
[N £41 ydpovg nabe Sepyaoto:

O EVNHEQWVEL TO GLVOAO TNG EUTEAWVTAG TNV TEAEY T7)G EVWONG e T GLVOAX TOL AdpBdavel amo
XAAOVG HXTOY WO TEC.

O exnepmet (broadcasts) omotecdnnote mEooHNueg eyvay 610 GLVOAO G OAEG TG LTOAOLTEG
SLleQYXOLEC.

Mera toug £+1 ydpoug, 1 drepyacio anopacilet wg €060 ™G TN KIKEOTEQY] TLLY] TOL TEQLEYETAL
0TO GUVOAO TNG.
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ITooBApa Opogwviag — 'Evag amAog alyoetfpog

TIatt (f+1) yodooy

R1l]e ‘ . »

\\Q/
W S
sy 4y

B0 "{\% 1-

—C
—i

AN . ¢
round 1 round 3

round 2 round 4
f=3,n=4
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ITeoBMpa Opoywviag —"Evag aniog arlyoetfpog
Teopatiopog;
Ey»nvpotnte;

Opoywvio:
0 Ag vrmobeoovpe Ot pa dtepyocio p; ATOPROLLeEL (ia KQOTEQY] TUAY], X, ATO AATOLX

AN D
O Tore, 1 x exat magapelver LYy oty p; yto (F+1) yoeouc.
0 Eyovpe 10 oAb f pn-copaipeveg depyaates. Atonolll

ABpog Stegyaotmv; n>f
Xoovixy ITolvmhoxotnty, (t+1) ybvpoug

ITolmhoxotntoe Emixoveviag;

2 ' ' ' ' ' '
n”* | V| unvopata, 6nov V eivat 10 6OVOAO TGV ELGOSOU.
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Advvapia Emidvong tov IlgoPfinpatog g Opogwviag os AcLyyoova
Xvotnpata Atcporpaouevng Mynung

P Aev vnapyet alyoplpog emiAvong oL TEORBAMMUATOC NG OHOPWVING TOL VA
YOT|OLLOTIOLEL LOVO HATAYWOENTES AVAYVWONC-EYYOAPNG O AoLYYQOVO GLGTNA OTO
OTIOLO €0TW 1AL LK OLEQYAOLN ETMUTOETETAL VO XTOTLYYAVEL (A€ HATAOQELDY)).

XovOnreg Teppatiopod

Teopatiopog Wait-free (shevOepia-avapovng): Ave€domnta and tov aplpd twy
amotuytwy (tov Ba pumopovoay v eivor axdun uot n-1), o un-ecPalpeveg SLeEYAOLES
TeEUATIOLY UETA ATO EVAY TETEQUOIEVO aRtOo Brpatwy.

Teppatiopog f-failure: Av copfovy 1o ol f amotuyieg, o un-ecalréveg SleQyaateg

TEQUATILOLY HETA ATO EVALY TIEMEQAUOUEVO Rl Bripatwy.

P Oo anodeifovpe OTL T0 AEVNTIUO ATOTEAEOPO toyLet yioa walt-free adyopiBuoug.
(Avto eivor Mo oobeveg amd TOV AEYMO KAC LOYLEOKO GAAG TLO ELXOAO VO
atodetybet!ll)
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Advvapia Xyediaapod Aadyyoovov Alyoifpov Opogpwviog
Xonotpot Oglopot

0 To obévog (valency) pa nobolung notaotacng C elvat T0 OOLVOAO TWV TLLWY TOV
UTOQOLY VX ATOYACLOTOLY G OTMOLONTOTE entereon &enwva ano ™ C (1 ano
omoladNTote aAl mpoolBaotun ano ™ C nobolnn unataotaor). To obevog etva

Hovo av 10 6OVOAO avTO mepteyet movo 1o 0 1 povo to 1. Eivow omrAd av 10 ohvoro
nepteyet not to 0 uot to 1.

0 M naBohnun uatdotaon C eivor gbévovg O (N 1) av v povy TLpn mov UTOQEEL Vo
amopactotel oe nabe eutéleon mov Eenwva amo v C (0 and onowdNmoTte
npocBaotun ano 1 C naboiwun natdotaon) etvoe O (1, avtiotoryw).

0 Av C eivar o xobolnn nataotoon pe Smho ofévog, xat 7 noATdoTHGYN TOL
TEOUVTITEL EMUTOETOVTAG OF [La OLEQYXOLA P Vo xavel eva Brpo amo ) C elvat hovoD
obevoug, 10Te Aepe OTL M p elvon xplotun Sepyaoio oty C.

Qo amodeléovpe TO AEVNTIMO ATOTEAECHUX HE ETAYWYY] €IS aTomo. LEotw A évag
aoLYYEO0vVoG Wait-free adyoptBpog opopwviag.
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Advvapia Xyebwopod Acbdyyeovov Alyopifpov
Opoywviog

decide decide

declde gecide decide decide decide ¢ 0

! 1 0 1 0

Anppa 1t Eotw ot C; xouw C, etvar dvo xobohneg

nataotaoelg povov abévoug. Av C; ~ G, yv xamowx
dtepyaota p, tote 1 C; etvor obevoug v av nat povo av 1

C, etvar obevoug emiong v, 6mov v € {0,1}.

A7nobeiEn: Eotw o1t 1o obévog g C, etvoun v.

Eotw o po aneion entéleon Eenvwviag and ™ C; oty
OTIOLOL LOVO 7] P HAVEL BT,

Agob o A wait-free = 7 p anoyaocilet oty .
Ao C, eivan obévoug v = 7 p anoyacilel v otny «.

H o etvar eynvon now and v C, = 1 C, eivoe obevoug v.
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Advvapia Xyediaapod Aavyyoovov Alyoifpov Opogpwviog
Ao 2

Ymopyet o aQyny *ATAOTHOY] [he OLTAO abevoc.

A7d6etEn

Me eic atono anoywy.
I: coyim nataotooy otryv onola OAEG ot dtepyasieg youvy elcodo 0 = I abevoug 0

I,: apynn natdotaoyn oty onolx OAeg ot depyacieg exouvy etoodo 1 = I, abevoug 1

Iy: xpyiun notdotaoy) oty omola 1 P, €xet elc000 0 nat OAEG Ol AALES OLEQYXOLES EYOLY
elcodo 1.

I, ~Po I, = (amd Anppa 1) 1, Sev pmopet va etvo abevoug 1

Iy, ~"1 I, = (ano Anppa 1) 1, dev pmopet va etvor aBevoug O
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Advvapia Xyebwopod Acbdyyeovov Alyopifpov
Opoywviog

Adppor 3
Av 1 C elvar pua noBohnn nataotaor dimhov obevoug,
TOTE TOLAXYLOTOV Ul Otepyaoia 6ev elvar upiotun oty C.

Amooetén

Me etg atono anaywyn. Eotw ot Okeg ot dtepyaoieg elvot
nototpeg oty C.

AwoL C elvar dtmhob obfiévoug noat Oleg oL dlepyaoteg
UQIOLUEG => LTAEYOLY P; %A Py, T.W. AV 7 P; AAVEL EVOL
Bnpa ano ™ C 1 mpondmtovoa rnataotaocy) eyst oblévog 0
nol av 1 pe wavel éva Pripo ano 1 C 1 mpoxdmrovow
natdotaoy eyet obevog 1.

\C'ﬂ?

O—valent 1—=valent
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Advvapia Xyebwopod Acbdyyeovov Alyopifpov
Opoywviog
A7nobeién (ovveysa)

Ataxplve TEQITTOOELS:

1.70 mpwto BNnpa pag and TG Pi» Dx elva read (Eotw m.y.,

™G }?})

|

A contradiction!

[Tavayiwta Patodpov — Katavepnuéva Zovomnuoto 13



Advvapia Xyebwopod Acbdyyeovov Alyopifpov
Opoywviog

A7nobeién (ovveysa)
2.t TEWTA PNpaT TV P, Py ELVOL  EYYQOYPES OE

OLOLPOQETINOVG NXTAY WO TES
= - WJ

J
O—valent <
k B

A contradiction!
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Advvapia Xyebwwopod Acdyyeovov Alyopifpov
Opoywviog
A7nobeién (ovveysa)

3. 1o TEwTa Pripata Twv P, P amo 1 C elvon eyyQopes
OTOV LOL0 NATAYWENTY.

: C? ?
- 1—valent

: G
\\\ all but j

&) :
all bkx \

y

N “

\_ 1
1
A contradiction!

O—valent
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Advvapia Xyediaapod Aadyyoovov Alyoifpov Opogpwviog

Anppa 2 = vrapyet apynn xoebohnn nataotoaon pe dStmho obiévoc.

Anppo 3 = Eemvevtag ano pia ®ateotooy] ke OtmAo abévog umopw vo odnynbw oe
AAAY] MATAOTHOY], pe OLTAO obevog anvovTtag T OleQyasia TOL OgV Elval XELOLUY] VL
UAVEL TO EMOUEVO BN

ALTO MoV BAVETHL ATIELQEG YPOPEG = LTIAQYEL ATELEY onolovbic 6TV oTola rapi
drepyaota 6ev Teppatilet (oL po xBoAu #ATAGTAOY| OTYV OOl E0TW Hia OLEQYXOLXL
EYEL TEQUATIOEL OV LTOQEEL Vo eYEL OLTAO ablevog, AOyw TG LOLOTNTAS TNG OUOPWVLAG).

Ozwprpa

Aev vmapyer wait-free adyoplpog mov va emdlber 10 TEOPAPX NG OpOYWVING OF

®OLYYQOVO GUOTYUX OLAUOLEXCOUEVNG UVIUNG UE N OLEQYAOLEG.
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